

RETIFICACAO EDITAL Nº48/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

14 de novembro de 2024

Retificação nº 2

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
Campus Poços de

Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital
supracitado, cujas

alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 6. Divulgação do resultado. Subitem 6.2, ONDE SE LÊ :

6.2. A lista divulgada será classificatória, considerando a média das notas obtidas na carta de
intenção.

LEIA-SE:

6.2. A lista divulgada será classificatória, considerando a média das notas obtidas na carta de
intenção **e o IRA.**